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О   проведении мероприятий по профилактике
ВИЧ –инфекции в образовательных организациях


На основании письма Министерства образования и науки Алтайского края от 16.05.2024 № 23-06/04/65 комитет по образованию Администрации Шипуновского района сообщает, что по решению Всемирной организации здравоохранения ежегодно каждое третье воскресенье мая проводится Всемирный день памяти умерших от СПИДа (далее - «День памяти»). 
День памяти призван обратить внимание общественности на проблему ВИЧ/СПИДа, повысить осведомленность, почтить память умерших от СПИДа и поддержать ВИЧ-инфицированных. 
Одна из задач мероприятий, приуроченных к этой дате – информирование населения о путях передачи ВИЧ-инфекции, основных мерах профилактики заболевания, методах своевременной диагностики и лечения. 
Кроме того, проведение подобных мероприятий способствует формированию ценностного отношения к своему здоровью, сознательного и ответственного поведения среди учащейся молодежи, в особенности у студентов. 
В рамках выполнения Плана первоочередных мероприятий по противодействию распространения ВИЧ-инфекции в 2024 году в Алтайском крае просим организовать проведение мероприятий по профилактике ВИЧинфекции в образовательных организациях. 
Информационно-методические материалы, подготовленные КГБУЗ «АКЦПБ со СПИДом», размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/FoEIfyDzpjnXTA  
Информацию о результатах проведенной работы (охват учащихся мероприятиями, фотоотчет) необходимо направить в срок до 28.05.2024. 
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